

# 室南中營氣大學和

YUNNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE

中共云南中医药大学委员会主办 国内统一刊号 CN53-0821/G 第6期

2019年9月30日 总第201期 本报网址:http://ynzyxyb.cuepa.cn/oldrelease.php 新闻投稿邮箱:ynzyydxxcb@163.com

崇德和合 博學敦行

出版单位:《云南中医药大学报》编辑部 电话:0871-65918181(传真)

贴近师生实际 传播权威信息

# 不忘初心 牢记使命

学校举行系列活动开展"不忘初心 牢记使命"主题教育

#### 卷首语:

2019年5月31日,中央"不忘初心、牢记使命"主题 教育工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、 中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,从统揽 伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的战略高度,精 辟论述了主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的 总要求、目标任务、重点措施,对开展主题教育提出明确

6月6日,云南省"不忘初心、牢记使命"主题教育工

作会议在昆明召开。会议以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,贯彻落实党中央关于"不忘初心、牢记 使命"主题教育工作部署要求,对全省开展主题教育工作 进行动员部署。

9月12日上午,全省"不忘初心、牢记使命"主题教 育第一批总结暨第二批部署会议在昆明召开。省委书记、 省委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组组长陈豪 强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育一系列重要指 示精神,贯彻落实中央"不忘初心、牢记使命"主题教育第 一批总结暨第二批部署会议精神,巩固和拓展第一批主 题教育成果,谋划好、组织好、实施好第二批主题教育,引 导基层党员干部自觉增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",把初心和使命转化为锐意进取、开拓创 新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,以优异成 绩庆祝新中国成立70周年。

## 学校召开"不忘初心、牢记使命"主题教育动员会



云中讯(新闻中心)9月19日下午 习贯彻习近平总书记关于"不忘初心、牢 批示精神,认真落实云南省"不忘初心、牢 记使命"主题教育第一批总结暨第二批部 育进行动员部署。省委第十九指导组组 长、省政协经济和农业农村委员会副主

任.原滇中产业聚集区(新区)管委会常务 副主任陈学刚出席会议并讲话。会议由校 党委副书记、校长熊磊主持。

会议强调,要深刻学习领会中央和 我省主题教育工作会议精神,全面把握 主题教育的重大意义、总要求、根本任 务、具体目标、主要内容、重点措施和领 导带头的实践要求, 切实把习近平总书 记重要讲话精神作为主题教育的总定 位、总遵循、总航标,贯彻落实到主题教

育的全过程和各方面,确保主题教育取 得实实在在的效果。

为切实开展好我校主题教育,校党委 书记王翠岗提出四点要求:一要提高政治 站位,充分认识主题教育的重大意义。开 展主题教育,是深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想的具体行动,是 推进新时代党的建设伟大工程的必然要 求,是强化宗旨意识、密切党同人民群众 血肉联系的应有之义,是凝心聚力、加快 学校高质量跨越发展的重要举措。二要准 确把握主题教育目标要求,全面落实各项 重大举措。坚决落实主题教育总要求,坚 决落实主题教育目标任务。坚决落实主题 教育八方面重点工作:高质量抓好安排部 署、抓好学习教育、做好调查研究、讲好专 题党课、抓好检视问题、抓好专项整治、开 好专题民主生活会、抓好评估总结。三是 扎实做好基层党支部学习教育和检视整 改。党支部结合"两学一做"学习教育常态 化制度化,依托"三会一课"主题党日等进 行学习教育。组织习近平新时代中国特色 社会主义思想宣讲团,深入基层开展宣讲 活动。要组织党员对照党规党纪和群众的

意见建议,深刻查找差距和不足,抓好整 改落实。四是全面加强组织领导,确保主 题教育扎实开展取得成效。校、院两级党 组织要切实增强责任感和紧迫感,领导要 带头,责任要夯实,督导要严格,统筹要科 学,力戒形式主义、官僚主义,以认真负责 的态度、改革创新的精神、求真务实的作 风,扎扎实实把主题教育组织好、开展好。

陈学刚强调,在全党开展"不忘初 心、牢记使命"主题教育,是党的十九大 作出的重大决策,是推动全面从严治党 向纵深发展、把党的自我革命推向深入 的重大举措。总书记的重要讲话是新时 代加强党的建设的纲领性文献,是搞好 主题教育的根本遵循,我们一定要不折 不扣落实。他对我校党委提前谋划、精心 组织、周密安排主题教育各项准备工作 予以充分肯定,还从聚焦根本任务、把握 "十二字"总要求、紧扣"五句话"目标、坚 持四个"贯穿始终"、强化领导带头、力戒 形式主义六个方面提出了抓落实的具体 要求。会上,陈组长还动情而又语重心长 的分享了对健康重要性的认识,希望我 校通过主题教育,进一步提高造福人民

健康事业的能力和水平。

熊磊在总结讲话中强调,全校各级 党组织要迅速把思想和行动统一到中 央、省委部署安排上来,把主题教育作为 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想重要抓手,把全面从严管党 治党作为向基层延伸的重大举措;要根 据校党委部署,精心组织、周密安排,结 合各自实际,尽快制定工作方案,组建工 作机构,加强领导,全面启动主题教育; 要坚持"两手抓、两促进",提高政治站 位,以昂扬的精神状态,加快推进"双一 流"建设,把主题教育焕发的巨大政治热 情转化为促进改革发展的强大动力,交 出合格的答卷,以优异成绩迎接新中国

企业专职外部董事舒翔,以及指导组其他 同志到会指导。校党政班子成员,全体处 级干部,各基层党委、党总支、直属党支部 班子成员,教授党员、教职工党员、学生党 员代表,入党积极分子、发展对象、教职工 代表,民主党派基层组织负责人,各级人 大代表、政协委员参加会议。

天的集中培训。

第一天,邀请省委"不忘初心, 牢记使命"主题教育宣讲团成员、 云南省社科联党组书记、主席张瑞 才研究员作题为"学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想"专 题辅导,对习近平新时代中国特色 社会主义思想的形成基础、基本原 则、重大意义、理论体系、丰富内

求等方面进行了深刻 阐释和讲解,引导党 员领导干部更加深刻 地认识和理解习近平 新时代中国特色社会

涵、基本方略、实践要

主义思想的核心要义和精神实质。 第二天,校党委书记王翠岗进

行《坚守初心不忘本来 勇担使命 迈向未来》主题辅导讲座,他与学 员一起学习贯彻习近平总书

记新时代中国特色社会主义 思想,回顾党的初心使命,重 温党的理想信念和根本宗旨,激发 学员矢志不渝坚守为党育人初心, 责无旁贷勇担为国育才使命。

第三天,校党委副书记、校 长熊磊作《发挥中医药多元价值 助力云南跨越式发展》主题辅导 讲座。她围绕中医药哲学文化价 值、健康价值、绿色价值、扶贫价 值等方面,全方位分析中医药事

业在助力云南跨越式发展中的 独特优势和广阔前景,并向全校 中层干部发出勇于担当、敢于作 为的号令。

每天集中学习后,学员分成4 个小组展开讨论,交流自己的学习 心得,针对每天学习的主题"用理论 涵养初心",关于"加强党的政治建 设""全面从严治党""提升党性修 养""勇于担当作为"等,各抒己见。 大家一致表示,担当就是责任,就要 坚持党的原则第一、党的事业第一、 人民利益第一,要在学校深化改革、 全速发展中迎难而上、攻坚克难,真 正做对历史负责、对学校负责、对师 生负责的新时代好干部。



### 主题教育读书班开班

敞开思想谈认识,热烈讨论讲心得

云中讯(新闻中心)9月24 日上午,我校"不忘初心、牢记使 命"主题教育读书班开班仪式在 崇德楼501会议室举行。校党委 书记王翠岗作开班动员讲话。校 党委班子成员、处级以上党员领 导干部参加了开班式。校党委副 书记、校长熊磊主持开班式。

开班式上,王翠岗带领全体 党员重温人党誓词,就如何办好此 次主题教育读书班,确保读书班取 得实效,他要求:一是深化认识,在 提高政治站位上再提升,着力解决 为什么学的问题。举办读书班,是 推动学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想往深里走、往心 里走、往实里走的重要举措;是贯 彻落实中央和省委关于主题教育 部署要求的重要安排;是发挥"关 键少数"作用的实际行动。二是突 出重点,在学习研讨上再深入,着 力解决学什么的问题。要怀着信仰 "真学";要原原本本"精学";要认 认真真研讨。三是要注重实效,在 担当作为上再发力,着力解决怎么 学的问题。要注意避免"两张皮"; 要带着问题学、奔着问题去、盯着 问题改;要严格遵守学习纪律,全

身心投入学习。他强调,当前正值 全面完成年度任务的关键阶段,希 望学员们珍惜学习机会,端正学习 态度,克服工学矛盾,以理论滋养 初心、以理论引领使命,学懂弄通 做实习近平新时代中国特色社会 主义思想,推动我校各项事业再上 新台阶。

本次读书班邀请了省委"不 忘初心,牢记使命"主题教育宣 讲团成员、云南省社科联党组书 记、主席张瑞才研究员作题为 "学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想"专题辅导,对 习近平新时代中国特色社会主 义思想的形成基础、基本原则、 重大意义、理论体系、丰富内涵、 基本方略、实践要求等方面进行 了深刻阐释和讲解,引导党员领 导干部更加深刻地认识和理解 习近平新时代中国特色社会主 义思想的核心要义和精神实质。

同日下午,读书班分四组进 行第一次专题学习研讨,校领导 分头带领党员领导干部学习,在 认真自学《习近平新时代中国特 色社会主义思想学习纲要》《习 近平关于"不忘初心、牢记使命"

重要论述选编》的基础上,围绕 "加强党的政治建设""全面从严 治党"专题,结合学校改革发展 与自身工作实际展开讨论。与会 学员紧密结合主题,把自己摆进 去、把工作与职责摆进去,找思 想上的差距和工作中的不足,敞 开思想谈认识,热烈讨论讲心 得,相互启发同提高。开班后的 首次讨论,学员发言积极踊跃, 流露着真情实感、真知灼见与真 才实学,反映了同志们对学习的 渴求与政治思想素质、能力水平 提升的强烈责任感与使命感。

根据上级要求,读书班专题 辅导与学习研讨是主题教育的 "规定动作",要求大家读原著、 学原文、悟原理的基础上,采取 集体学习、专题研讨、专家辅导、 警示教育、党史教育、革命传统 教育等多种形式组织学习。后续 的学习,严格按照学习日程进 行,充分保证学习时间、内容与 效果,严格落实"学思用贯通,知 信行统一"的要求。

据悉,本次读书班从9月24 日至26日结束,其余学习分阶